



Все люди живут под одним и тем же небом. Его красота пробуждает высокие и светлые чувства, дарит радость творческого вдохновения. С приближением апрельских дней, вспоминается такой праздник, как День космонавтики. Карандашами, акварелью, гуашью, цветными карандашами можно нарисовать целую космическую вселенную, что и сделали ребята из объединений по изобразительному искусству (педагог Федотова Наталья Викторовна). Они изобразили космонавтов, звезды, планеты, кометы, космические корабли и теперь их картины украшают стены Центра творчества . Рисунки получились очень яркие, красочные, запоминающиеся!

С Днём космонавтики!



